

Kedves Nőtársunk!

Nagy szeretettel várunk az idej - már hagyományosnak mondható, mégis rendhagyó - Női Lelkigyakorlatunkra!

Időpont: **2024.10.5. 8:30-16:00**

Helyszín: **1038 Bp., Templom utca 20., Szent József Ház**

Program:

Reggel **8:30-tól várunk titeket**, ahol kávéval, teával, süteménnyel indítjuk közösen a napot. 8:45-től már indul is az első program, így érdemes időben érkezni!

A délelőtti folyamán **Lócskai M. Kinga Ferences Szegénygondozó nővér** tartja az előadásokat, "Nők az életszentség útján" címmel, azoknak akik vidám és gyakorlatias kapaszkodókat szeretnének találni a mai élet sodrában (tehát a leterhelt, fáradt idegrendszerűek se ijedjenek meg, bátran jelentkezzenek) 😊

Közös ebédnek idén kenyérrrel és szendvicsskrémmel készülünk, majd délután lehetőségünk lesz arra, hogy különböző helyszíneken, mindenki a hozzá legközelebb álló módon/módokon imádkozhasson, csendesedjen el és töltődjön.

A napot közös énekléssel, dicsőítéssel zárjuk. Zengjen az a sok szép női hang Isten dicsőségére!

Amit feltétlen hozz magaddal: bögre, amiből a nap folyamán inni tudsz.

A szombati programon kívül két programot szeretnénk a figyelmedbe ajánlani.

Mivel a lelkinapon nem lesz mise, akinek van lehetősége, hívjuk, hogy október 4-én, pénteken az esti 18 órás szentmisén, majd az azt követő szentségimádáson is vegyen részt. Ez kiváló lehetőség a ráhangolódásra!

A lelkinapunk megkoronázásaként pedig templomunkba érkezik az "**Élet szent**" című, Molla Beretta Szent Janka édesanya, orvos életéről, életáldozatáról szóló **kiállítás** is. Ez a lelkinap hétvégéjén megtekinthető lesz, azonban az **október 6-ai, vasárnap 9 órai szentmise után** kísérné egy nagyjából egy órás tanúságtétel Szent Janka 12 állomásáról: hogy miként jutott el Ő az életszentségre.

Az idej helyszínen szerencsére nagyobb a befogadóképesség, így nagy örömmel hívunk minden érdeklődőt, viszont a szervezés miatt kérjük, hogy mihamarabb regisztráljatok az alábbi linken (két kattintás az egész)!

(Regisztráció csak a szombati napon való részvételhez szükséges.)

<https://forms.gle/mH6jTGZCtfhsuNUc7>

A regisztráció 3000 Ft adományi díj átutalásával válik véglegessé!

Ez tartalmazza a helyszín és a vendégül látás költségeit. A pénz viszont ne legyen akadály: ha szeretnél részt venni a lelkigyakorlaton, de gondot jelent kifizetni, kérjük, írd egy pár soros levelet és megoldjuk.

Az utalás pontos részleteiről a regisztrációs űrlap kitöltése után kiküldött e-mailben tájékoztatunk.

Jelentkezési határidő:

2024.09.28.

Bármilyen kérdéssel, vagy információkkal kapcsolatban írd bátran a noilelkinapofalu@gmail.com címre vagy keresd Smohai Fannit (+36 20 374 2291)!

Ha van olyan nőtársad, akit szeretnél hívni, ne késlekedj, oszd meg vele is!

A KACS közösség szervezői